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Notulen 3e vergadering, 15 maart 2007 Commissie MO&E

 
 
Aanwezig: 
 

Voorzitter:  L.M.M. Smits.  
Commissiegriffier: J. Hendriks.  
Wethouder: S.H. Yeyden. 
Adviseurs: A.A.M. Marneffe, J.C.M. Wagemakers, W.Swinkels, 

D de Klein. 
Leden: J.F.T. de Bruijn (CDA), W.H.M. Dams (VVD), D. Ibrovic 

(PvdA), J.F.J. Kuypers (SDH-OH), W.F.G.J. Markus (PvdA), 
A.J. van Mierlo (VVD), P.C.M. van Stiphout (PvdA), 
M. Verdouw (SP), Y.Yeyden (CDA). 

Notuliste: M. van der Heijden. 
Afwezig: H.Bahar (HA), A.W. van Bokhoven (HH), P.L.H. van Duppen (SDH-OH), S.Ferwerda 

(D66), R.v.d.Made (GL), R. Peters (CDA), E.M. Princée (CDA), J.M.G. Spierings 
(HB), J.G.M. Verbakel (SP), E.P.W. de Voogd (FDV).      

 
1. Opening en mededelingen  
De voorzitter heet de aanwezigen van harte welkom en opent de vergadering. 
Hij deelt mee dat de heer Van Duppen nog ziek is. Bericht van verhindering is ontvangen van de dames 
Spierings en De Voogd en de heren Verbakel, Ferwerda en Princee. De heer Peters wordt vervangen door 
de heer Y.Yeyden. 
Omdat er onvoldoende leden aanwezig zijn kan er wel vergaderd worden maar er kunnen geen besluiten 
genomen worden. Als gevolg hiervan vraagt de fractie SDH-OH agendapunt 4 (verzoek van de fractie 
Helmondse Belangen voor een hoorzitting i.v.m. onvrede marktkooplieden) door te schuiven naar de 
volgende vergadering. De overige commissieleden stemmen hiermee in. 
Vervolgens deelt de voorzitter mede dat er een excursie gepland staat voor vrijdag 22 juni a.s. Wel of geen 
deelname doorgeven aan de commissiegriffier. 
 
Nieuws uit SRE 
Mevr. Van Mierlo deelt mee dat naar aanleiding van de vergadering de VVD fractie zich heeft teruggetrokken 
uit de raad. We moeten ons afvragen wat het doel van de regioraad is. 
 
2. Vaststellen agenda 15 maart 2007  
De voorzitter zegt nogmaals dat er wel beraadslaagd kan worden maar dat er geen besluiten genomen 
kunnen worden. 
De VVD-fractie vraagt waarom het Deltaplan niet geagendeerd is. 
 
Wethouder Yeyden deelt mee dat het Deltaplan klaar is maar voor deze vergadering niet geagendeerd is 
omdat de voorbereidingstijd dan te kort zou zijn. Hij zegt toe dat de nota vrijdag 16 maart a.s. aan de leden 
van deze commissie verzonden zal worden. 
Verder gaat hij in op het krantenartikel met betrekking tot het MOBcomplex. Hij zegt dat Helmond de plannen 
van de gemeente Deurne niet wil tegenwerken maar proberen wil het probleem dat Deurne heeft samen op 
te lossen. 
 
3. Vaststellen notulen van de vergadering van 23 januari 2007  
Blz. 2 
De VVD-fractie vraagt waarom de stand van zaken van Brainport niet geagendeerd is. 
De voorzitter deelt mee dat de directeur van Brainport verhinderd is en de afspraak gemaakt is dat zij in de 
vergadering van 12 april a.s. een toelichting komt geven. De VVD-fractie zegt dat het eleganter was geweest 
als dat gemeld was. 
 
4. Verzoek van de fractie Helmondse Belangen voor een hoorzitting i.v.m. onvrede marktkooplieden 
Dit onderwerp wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering. 
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5. Aanvullende besluitvorming t.a.v. de inwerkingtreding van de Wet Inburgering 
Naar aanleiding van de vraag van de VVD-fractie met betrekking tot het budget voor handhaving antwoordt 
wethouder Yeyden dat door het rijk de taak is opgelegd met een minimaal budget. Als gevolg hiervan is 
afgesproken dat er passief gehandhaafd wordt. Voor wat betreft de sancties (vraag VVD) zegt hij dat het bij 
een waarschuwing blijft. De overige vragen met betrekking tot sancties zullen schriftelijk beantwoord worden. 
 
De heer Liebregt, directeur ROC Ter AA, heeft spreekrecht aangevraagd. De voorzitter geeft hem het woord. 
De heer Liebregt vraagt o.a. naar de status van de nota omdat o.a. de aanbesteding al heeft 
plaatsgevonden. 
De voorzitter zegt dat dit een financiële commissie is en dat in deze vergadering alleen de financiën 
behandeld worden. 
De PvdA-fractie vraagt waarom de aanbesteding op 5 december jl. al is gestart. 
De heer Marneffe zegt dat het nodig was om vooruitlopend op het traject het aanbestedingstraject op te 
starten. Dit om de wet tijdig te kunnen implementeren en trajecten aan te kunnen bieden. De inhoud van het 
wetsvoorstel was in grote lijnen bekend. De aanbesteding sluit aan op de doelstellingen. Mocht de raad 
besluiten dat de gunning niet geeffectueerd kan worden dan zal op dat moment bekeken worden of de 
aanbesteding opnieuw gestart moet worden. Daar wordt echter niet van uit gegaan. De aanbesteding had 
dus te maken met het tempo. Op basis van nacalculatie wordt afgerekend. 
Wethouder Yeyden deelt mee dat in de wet een risicoparagraaf is opgenomen. Er is een voorschot 
ontvangen en later zal een prijscalculatie gemaakt worden. Het voorschot is niet toereikend en er zal een 
verrekening plaatsvinden. 
De voorzitter bedankt de heer Liebregt. Hij zegt dat dit onderwerp, gelet op de beraadslaging in de 
commissie S, als bespreekpunt voor de eerstvolgende raadsvergadering geagendeerd wordt. 
 
6. Ter bespreking jaarplan N.V. Rede 2007 
Naar aanleiding van dit rapport maakt de PvdA-fractie o.a. de volgende opmerkingen: 

- meer aandacht voor acquisitie; 
- doelstelling forser als het gaat om werkgelegenheid; 
- actief zoeken naar investmentfund voor meer investering; 
- hoe verhoudt zich het acquisitiebeleid van N.V. Rede t.o.v. de gemeente Helmond; 
- wat kunnen we leren uit het rapport van ABN-AMRO; 
- wie voert de regie kan de gemeente hier meer in betekenen. 

De VVD-fractie deelt mee dat zij meer activiteit ziet van N.V. Rede richting Helmond en zij zal dit kritisch 
blijven volgen. Zij wenst N.V.Rede succes met het realiseren van het jaarplan.  
Wethouder Yeyden antwoordt dat dit de uitwerking is van de afspraken die er gemaakt zijn. N.V.Rede heeft 
o.a. een bijdrage geleverd in de komst van TNO naar Helmond. 
Hij stelt voor om eind 2007 N.V.Rede uit te nodigen om de commissie te informeren over wat zij in 2007 voor 
Helmond betekend heeft. 
Hij zegt dat de PvdA-fractie een aantal goede suggesties heeft gedaan. Hij zal de suggesties overnemen en 
bespreken met N.V.Rede en Brainport omdat het om de totale regio gaat.  
N.V.Rede heeft financieringsvormen, bedrijven worden ondersteund via een bepaalde regelgeving.  
T.a.v. de werkgelegenheid zegt hij dat er uitgegaan wordt van 50 medewerkers per ha.  
T.a.v. het rapport van ABN-AMRO zegt hij dat de gemeente probeert het MKB te stimuleren.  
Met betrekking tot het aanbod van arbeid zegt hij dat dit aan de orde komt bij de bespreking van het 
Deltaplan. 
De heer Swinkels zegt over het rapport van ABN-AMRO dat de ruimte voor economische activiteit er niet in 
staat. Er zijn 3 randvoorwaarden nl. ruimte voor economische activiteit, goed functionerende arbeidsmarkt 
en bereikbaarheid. 
De VVD-fractie zegt dat zij het betreurt dat er niemand van Brainport aanwezig is om een toelichting te 
geven i.v.m. de negatieve publiciteit die het rapport van ABN-AMRO heeft opgeroepen. De gemeente is ten 
slotte financier. 
Wethouder Yeyden sluit hierbij aan. Het rapport is door de KvK genuanceerd en er is gezegd dat het te 
kritisch is en nog bijgesteld moet worden. 
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De voorzitter sluit af met de mededeling dat er in de volgende vergadering een toelichting gegeven zal 
worden door Brainport. Het rapport van ABN-AMRO zal opgevraagd worden en bij de stukken gevoegd 
worden. Hij attendeert de commissieleden nog op de kwartaalcijfers van N.V.Rede die verspreid worden 
door N.V.Rede. 
Verder wordt er afgesproken dat op termijn N.V.Rede een keer uitgenodigd zal worden om een toelichting te 
geven op het jaarverslag. 
 
7. Rondvraag  
Hier wordt geen gebruik van gemaakt. 
 
Aanvullingsagenda 
De heer Swinkels geeft een presentatie van het acquisitieplan 
Op de vraag van de VVD-fractie of er strikt gehouden wordt aan 50 werkplekken per ha. antwoordt de heer 
Swinkels dat er getracht wordt met de schaarse middelen die beschikbaar zijn zoveel mogelijk 
werkgelegenheid binnen te halen. Het is een basisregel.  
Voor wat betreft de hoogte van grondprijs (vraag VVD-fractie ) antwoordt hij dat de prijs niet onoverkomelijk 
is.  
Op de vraag van de PvdA-fractie dat het niet alleen om m

2
 gaat maar dat je ook de hoogte mee moet nemen 

antwoordt de heer De Klein dat dat bij automotive aan de orde is. Er is daar een combinatie van kantoor en 
bedrijfshal. Voor food is grond belangrijk. 
Wethouder Yeyden zegt dat de focus ligt op automotive en food om de cluster te versterken. Wil je de 
concurrentiepositie verbeteren dan betekent dat groei in ruimte. In de toekomst is meer ruimte nodig. 
 
Vervolgens bedankt de voorzitter de heer Swinkels voor de gegeven presentatie en sluit de vergadering. 
 
 
 
Ter kennisname bijgevoegd: 

- overzicht begrotingswijzigingen 
Dit overzicht wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 


